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謹んで新年のお慶び申し上げます。 

併せて、皆様のご慶福を心よりお祈り申し上げます。 

 

 平素は、中部公民館の事業及び活動にご理解、ご協力を賜りまして、

改めて深い敬意と感謝を申し上げます。 

 昨年は、世界情勢や国内の事情をみても、日常生活を大きく震撼させ

られた激動の１年でした。そうした中でも新型コロナウイルス感染症感

染対策を講じながら各地域で祭典行事や各種行事が執り行われた事は一

歩前進で、私達のこの中部公民館でも運動会・地域作品展等を実施でき

たことは嬉しいことでした。 

 今年も公民館の本来の役割、防災・減災に地域全員が安心して暮らせ

る町、町内会・地域団体を支える人づくりや、学社融合の概念を再確認

し、地域の宝である子どもたちを守り、高齢者にとっては健康寿命を延

ばしてもらえる学びの場・交流の場であり続けたいと思っております。 

 地域の皆様には、変わらぬご支援、ご協力をお願いして、本年も明る

い年でありますよう、皆様のご健勝、ご多幸をお祈り申し上げます。 

 

   令和５年１月１日 

                        田辺市中部公民館  

                         館長 田嶋貞彦  

                         主事 冨山 唯  
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「自主・自律・連帯」 

～あけましておめでとうございます～ 

田辺市立 明洋中学校  

学校だより １月号 

地域・保護者の皆さま、新年あけましておめでとうございます。皆さま方におかれましては、すこやかに新
春をお迎えのことと存じます。また旧年中は本校教育の充実にご理解ご協力を賜り誠にありがとうございまし
た。本年も変わらぬご支援のほうよろしくお願いいたします。 

 

◇文化発表会大成功！ 

 11月23日（水）、本校で文化発表会を実施いたしました。小体育館では美術や技術、国語の作品や文化部の
作品、基本学級の作品などを展示しました。また体育館では、弁論発表や情報標語コンクールの表彰、１年生
の合唱発表、２年生の学習発表、３年生の「劇団MEIYO」の演劇、ビックアート作品展示などを行い、どの発
表も素晴らしい内容ばかりでした。特に演劇では、観ている生徒の皆さんや保護者の方々に感動を与えまし
た。 

 〇 弁論発表 

   「平和とは何か」     １年代表 福田 莉々 

   「時間は有限だから」   ２年代表 関口 結和 

   「３年間のバスケ」    ３年代表 並木 宥磨 

   「ぼくが興味を持ったこと」基本代表 鳥居塚智尋 

〇 情報標語コンクール 

＊最優秀賞  ２年３組 谷口 統哉 

    「携帯の 便利と危険は 紙一重」  

   ＊優秀賞   １年１組 堀本 十座 

    「書きこみは 消したところで 意味はない」 

   ＊優秀賞   ３年１組 中道 奏 

    「そこの君 ネット依存だぞ 目を覚ませ」 

 〇 １年生 合唱発表 

   「Let’s Search For Tomorrow」「ありがとう」 

 〇 ２年生 学習発表 

   「キャリア学習」 

 〇 ３年生 演劇発表 

   「手のひらの声たち」 

 

◇勧められても断る勇気！ 

 12月12日（月）、田辺青少年センターの方に講師に来ていただき、２年生は「酒・たばこ防止教室」、３年
生は「薬物乱用防止教室」を実施しました。 

 どちらも自分たちの体にどれだけ悪影響を及ぼすかについて学習しました。今後の生活の中で、もし勧めら
れることがあっても断る勇気を持つようにしてほしいと思います。 

 

◇ダンス授業を行いました 

 12月12日（月）～16日（金）、体育でプロダンサーのAIさんとTOMOEさんに来ていただいて、ダンス授業を
行いました。振り付けは本格的で難しいところもありましたが、みんな生き生きとした表情でとても楽しそう
に踊っていました。 
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※現在のコロナウイルスの情勢を踏まえ、中止となる 
 可能性があります。 

１/10（火）、２/１（水）   

時間：午前７時30分 ～ 8時 場所：田辺第一小学校 正門及び裏門前ほか 

明るい笑顔街いっぱい運動  あいさつ・声かけ運動定期運動日程 
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秋季グラウンドゴルフ大会の結果 

 多くの親が安心して楽しく家庭教育が行えるよう、親としての学びや育ちを応援し、親子が地域とのつな

がりの中で元気になり、また、同じぐらいの年の子どもを持つ親どうしが知り合いになることができる、子

育て講座を開催します。 

〇対 象  就学前及び就学児（小学生）のお子様のいらっしゃる田辺市在住の保護者 

      家庭教育支援に関心を持ち、子どもに関わる活動に携わっている方 

      ※両日ご参加ください。 

〇定 員  20名程度【追加募集】 

〇申 込 １月５日（木）～13日（金）に下記へお電話でお申し込みください。また、一時保育を希望さ 

      れる方は、その旨をお申し出ください。保育料は無料です。 

〇問合せ  生涯学習課 公民館係（市民総合センター３階）TEL：0739-26-4925 

〇講座内容 

 令和４年12月10日（土）、田辺第一小学校のグラウンドを会場に、中部公民館秋季グラウンドゴルフ

大会を開催しました。当日は風もなく、絶好のグラウンドゴルフ日和でした。今回は21名の地域の皆さま

にご参加いただき、グラウンドゴルフを通じて交流を行うことができました。 

 大会の入賞者及びホールインワン賞は下記のとおりです。 

  入賞者（敬称略）           ホールインワン賞（敬称略・順不同） 

   優 勝  佐武 睦巳         ・鈴原 かよ子  ・垣城 光 

   準優勝  松山 啓一         ・佐武 睦巳   ・榎本 のり子 

   ３ 位  鈴原 かよ子        ・佐々木 良長 

「子育てのなかまの輪をつくろう」を開催します 

回 日程 テーマ 内容 場所 講師 

1 

令和５年 

 ２月５日（日） 

10：00-11：30 

乳幼児期の子どもへ

の関わり 

学習会 

（講義形式） 

市民総合センター 

２階「交流ホール」 

ちひろ助産院 

助産師 

 大平 昌子 氏 

2 

令和５年 

 ３月５日（日） 

10：00-11：30 

心をほっこりさせる

絵本の読み聞かせ 

学習会 

（講義形式） 

万呂コミュニティ 

センター 

３階「大集会室」 

元図書館員 

 仲 道子 氏 

   女性会でいっしょに活動しませんか？ 

 田辺市女性会は、「女性の地位の向上、並びに社会福祉の増進等、住みよいまちづくりに貢献す

る。」ことを目的に活動しています。 

  

年齢に関係なく入会できます。会費は年間1000円。 

入会申込は、田辺市 教育委員会 生涯学習課（TEL：26-4925 担当：中家 遠山）まで。 

田辺市家庭教育支援講座  

令和４年度の主な活動 
・田辺支部研修会               ・生涯学習フェスティバル 

  「美術・色を味わう守山・近江八幡巡り」    「親子ハーバリウムづくり体験」 

・女性会連絡協議会交流・研修会in田辺     ・交流スポーツ講座「囲碁ボール」 

  「盛平・弁慶を訪ねて」          ・研修講座「スマホ講座」 

・暴力追放パレード参加            ・交通安全街頭啓発 

・赤い羽根街頭募金活動                     そのほか福祉事業に参加！ 

「毎月の食事がお口を救う！」 

 今回の口救レシピは、「滑舌・舌」について考えてみました。 

 舌は筋肉で出来ているのを知っていますか？筋肉はきたえなければおとろえ

ます。 

 舌がおとろえると滑舌や食べることに問題がでることも・・・舌をきたえる

方法や正しい舌の位置などを紹介していきます。 

 ↓こちらからもご覧いただけます！↓ 

http://www.city.tanabe.lg.jp/yasuragi/kourei/koukyuuresipi.html  

口救レシピ １・２月号発行！ 

【暴力追放パレード参加】 
【田辺支部研修会】 

（滋賀県 佐川美術館） 

【連協交流・研修会】 

（芳養津波避難タワー） 


